



头眼 PHOTOSHOW

丛林坠机 152人遇难

当地时间28日上午9点45分左右,一架载有152名乘客和机组人员的空客A-321型客机在巴基斯坦首都伊斯兰堡附近的默尔加拉山坠毁。经过四个多小时的救援和搜寻后,巴基斯坦内政部长马利克表示,机上人员全部遇难,无人生还。

[封16版]

天气

明天南京重返35℃

今天进入“三伏天”的中伏,从7月30日起,南京的最高气温重新回到35℃,真正的酷暑即将到来。昨天,全省最高气温的最低值出现在如东地区,最高气温只有28.9℃。而南京的气温也比较温和,最高32.7℃,但阵雨却时不时地来骚扰一下子。

气象专家表示,这是由于南京正处于两种天气系统的中间,晴热的副高系统还没有完全控制南京,而副高边缘经常会出现雷阵雨天气,所以这段时间南京的雨水特别多。

不过,未来南京雨水会逐渐减少,天气也会越来越热,提醒市民注意防暑。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天	多云,偏南风3~4级,
	25℃~34℃
明天	多云,26℃~35℃
后天	多云,局部有时阴有阵雨或雷雨,26℃~35℃

今日出行天气

早晨	在您上班期间,多云,25℃~26℃
中午	多云,33℃~34℃
下午	在您下班期间,多云,32℃左右

工资条例有望年内出台 工资增长可能与CPI挂钩

已经数易其稿的《工资条例》(下称《条例》)最终有望确定职工工资增长与当地CPI挂钩。目前该条例草案已经完成,并将于近日上报国务院有关部门。记者近日从中国劳动保障科学研究院资深劳动保障法律专家杨永琦处获悉了关于《条例》的最新信息。据悉,这项备受社会关注的《条例》将有望在年内出台。

杨永琦介绍,《条例》草案还首次明确最低工资不包括加班费、高温低冷及国家的各种补贴。

备受关注的工资增长与CPI挂钩终于有了定论。《条例》草案规定,职工工资增长应充分考虑当地CPI因素。

杨永琦告诉记者,同工同酬的原则也已经被写入《条例》草案。据此,全国2000多万劳务派遣人员有可能摆脱与正式员工同工不同酬、遭受就业歧视、社会保障缺失等不公正待遇。

根据《条例》草案,政府将定期出台工资指导线,对工资水平进行宏观指导调控。尤其是对特殊行业

(即垄断行业,《条例》中用特殊行业代指)的工资水平将作特别要求。

《条例》草案规定特殊行业如需对工资、福利、补充社会保险等进行调整,必须报人力资源和社会保障部门、财政部门、国资委以及行业主管部门审核批准,并及时向社会公布。

在最后形成的《条例》中,将可能对垄断企业的工资总量进行控制,并使垄断企业的工资总额控制在一个合理的范围。

第一财经日报

针对“中秋国庆假期安排不合理”质疑,发改委回应—— 假期安排要兼顾多种因素

据新华社电 国家发展和改革委员会有关方面负责人28日说,中秋、国庆假期安排是国家有关部门综合考虑多种因素,慎重决策的结果。有关部门决策时既要维护公民享受法定节假日的合法权利,也要考虑劳逸适度,避免由于调休不当,导致连续工作日过长。

根据《国务院办公厅关于2010年部分节假日安排的通知》,今年中秋节放假日期为9月22日至24日,9月19日(星期

日)、25日(星期六)上班;国庆节放假日期为10月1日至7日,9月26日(星期日)、10月9日(星期六)上班。个别人士对中秋、国庆假期不能合并,无法过一个超过10天的长假表示不理解,认为现在的调休安排使工作日和休息日交错,让人“有点晕”。有人希望连休12天。

对此,这位负责人说,连续工作9天以上会使有些行业劳动者身心得不到应有的休息,容易引发安全生产事故。在每年节假日

休息总数保持不变的情况下,做好节假日安排必须尽可能考虑国家和大多数公民的合法权益。节假日期间,各级政府和相关事业单位基本停止办公,对经济贸易等许多行业是有影响的。

对于部分公民盼望中秋和国庆连续放假,以便有更多的时间出行度假的问题,这位负责人表示,这些公民可以利用年假调休等办法达到休长假的目的。逐步落实带薪休假等规定,也将使广大公民有更多休假的时间。

五星电器对迈皋桥受灾居民展开特别服务行动

昨日,南京迈皋桥地区的塑料厂发生重大爆燃事件,方圆百米内房屋受损严重,广大居民的空调外机也遭到了不同程度的损坏。五星电器在第一时间做出反应,推出空调免费检测爱心行动。

即日起,凡居住于栖霞区迈皋桥附近的受灾居民拨打五星服务热线4008286666进行抢修预约,即可享受空调免费检测服务。

据五星电器服务维修部负责人表示,工厂爆燃后对空调外机的影响会较大。

五星的空调专业维修人员将从三方面
免费检测空调:

- 1、检查室外机支架是否牢固;
- 2、检测外机零部件,如外风叶、外壳有无破损;
- 3、连接铜管是否有松动、脱落等。

